



А.А. Федотов

Главный редактор научного журнала
«На пути к гражданскому обществу»,
доктор исторических наук, профессор Ивановского филиала
НОУ ВПО «Института управления»

Новый этап в развитии научного журнала «На пути к гражданскому обществу»

Научный журнал «На пути к гражданскому обществу» выходит с начала 2011 года, в январе исполнится пять лет со времени выхода первого номера. Целью издания журнала является содействие научным исследованиям, научной работе, подведение результатов научных изысканий и достижений с размещением в журнале научных статей, рецензий на монографии и диссертации, переводов, обзоров конференций по историческим, политологическим, социологическим, юридическим и иным аспектам российского и зарубежного научного опыта в сфере осмысления проблем гражданского общества. Журнал входит в Российский индекс научного цитирования, имеет международный номер ISSN, зарегистрирован в Роскомнадзоре. Сформировались редакционный совет и редакционная коллегия, включающие в себя крупных ученых и специалистов-практиков в вопросах развития гражданского общества. Соответственно на страницах журнала публиковались как академические исследования, так и оформленные в виде научных статей оценки различных аспектов проблемы, изложенные губернатором Ивановской области, депутатами Государственной Думы ФС РФ, Ивановской областной Думы, главой администрации города Иванова, уполномоченным по правам человека в Ивановской области и другими практиками, в своей деятельности непосредственно соприкасающимися с проблемами отношений личности, государства и общества.

Параллельно с изданием журнала с 2010 года выходит научный ежегодник «Власть и гражданское общество», проведено уже шесть международных научно-практических конференций «Проблемы становления, развития и модернизации гражданского общества в Российской Федерации: исторический, юридический и экономический аспекты», работает научный центр по проблемам взаимодействия власти и гражданского общества в Ивановском филиале НОУ ВПО «Институт управления».

Новый этап в развитии журнала связан с тем, что он становится дискуссионной площадкой Института фундаментальных правовых и экономических исследований в политике. За 30 лет этим Институтом создана глобальная сеть партнерских связей в области науки, экономики, права, медицины, образования и культуры в 50 странах мира и практически во всех основных отраслях народного хозяйства и большинстве регионов России. Команда научных специалистов Института исследований может предложить своим партнерам не только анализ актуальных политических ситуаций, но и экономические и правовые модели действия на базе имеющихся у Института исследований важных научных открытий, десятков реализованных контрактов российскими и иностранными государственными и частными компаниями, а также общественными организациями, а равно возможность предоставления Институтом исследований эффек-

тивного и результативного сопровождения реализации экономических и правовых моделей действий в актуальных и в складывающихся политических ситуациях. Начинаясь сотрудничество с Институтом фундаментальных правовых и экономических исследований в политике выводит научный журнал «На пути к гражданскому обществу» на качественно иной уровень, позволяющий актуализировать наработанную им научную базу.

В связи с этим знаковой является публикация в этом номере журнала статьи директора Института фундаментальных правовых и экономических исследований в политике Андрея Юрьевича Быкова «К 100-летию административной экономики в России», которая посвящена актуальной экономико-стратегической и социокультурной проблематике, связанной с осмыслением экономического развития современного российского общества. Автор использует несколько методологических стратегий, которые свидетельствуют о высокой профессиональной компетентности и междисциплинарной открытости используемого исследовательского подхода.

Новый этап в развитии научного журнала «На пути к гражданскому обществу», предполагающий в том числе и расширение читательской аудитории, является для его авторов стимулом к развитию новых перспективных направлений исследований, в том числе экономических и юридических, связанных с местом личности и гражданского общества в России и в глобальном мире, с перспективами их развития в условиях меняющейся реальности, с адекватными ответами на перемены и кризисы.

© Федотов А.А., 2015